

Distr.: General 25 May 2017 Chinese

Original: English

大 会

第七十一届会议

安全理事会 第七十二年

议程项目 17 和 61

宏观经济政策问题

建设和平和保持和平

2017年5月24日朝鲜民主主义人民共和国常驻联合国代表给秘书长的信

谨随函附上朝鲜民主主义人民共和国(朝鲜)外务省发言人对朝鲜中央通讯社(朝中社)2017年5月23日提出的关于朝鲜试射"北极星2号"战略弹道导弹问题的答复(见附件一)及对罗津-符拉迪沃斯托克国际游客班轮运航问题的答复(见附件二)。

请将本信及其附件作为大会议程项目 17 和 61 的文件以及安全理事会的文件分发为荷。

常驻代表

大使

慈成男(签名)



2017年5月24日朝鲜民主主义人民共和国常驻联合国代表给秘书长的信的附件—

朝鲜民主主义人民共和国外务省发言人对朝中社 2017 年 5 月 23 日提出的关于"北极星 2 号"战略弹道导弹试射问题的答复

朝鲜国防科学和技术领域的官员以及弹药领域的工作人员成功进行了"北极星2号"地对地中远程战略弹道导弹试射,这是持续加强国家核力量的措施之一。

正如报道所述,最近这次发射的目的是在"北极星2号"系列实战部署之前最后确认其整个武器系统的技术规格,全面检测其对各种作战条件的适应能力。

这是正常的加强军事自卫能力程序的一部分,也是部署前的必经程序。

但是,美国及其追随者再次发表了一份充斥着"制裁"和"谴责"言论的安全理事会新闻谈话稿。

我们坚决不接受这份受美国对朝鲜敌对政策左右的新闻谈话稿。

美国及其追随者顽固地对朝鲜抱有根深蒂固的深恶痛绝和敌对态度,不能指望他们能说什么好话。但是,他们对朝鲜的每一项自卫措施都要挑剔批评,简直荒谬至极。

朝鲜有力地展现了对美国位于夏威夷的太平洋军事力量指挥中心以及对包括阿拉斯加州在内的太平洋战区的核攻击能力,并且完全具备了打击美国本土这一侵略根据地的能力。

美国及其追随者针对朝鲜增强核力量的措施进行刁难的卑劣行径,只会增加 我们对他们的敌意,并使我们更加努力实现我们核力量的多样化和现代化。

2/3 17-08492 (C)

2017年5月24日朝鲜民主主义人民共和国常驻联合国代表给秘书长的信的附件二

朝鲜民主主义人民共和国外务省发言人对朝中社 2017 年 5 月 23 日提出的关于罗津-符拉迪沃斯托克国际游客班轮运航问题的答复

罗津-符拉迪沃斯托克国际游客班轮"万景峰"号最近开始投入运航。

该班轮根据朝鲜与俄罗斯之间的协定投入正常运行,将有助于两国在海运和 旅游等经济领域发展双边合作。

这是一项正常的双边合作工作,旨在扩大双边经济关系并通过人道主义交流 和访问深化友谊。

然而,美国却发起狂来,加紧制裁朝鲜,甚至对该班轮的运航这一两个主权 国家之间开展的正常经济合作横加指责,还动员其附庸势力妄图阻止朝鲜与俄罗 斯的经济合作并通过加强经济封琐扼杀朝鲜。

这种行动引起俄罗斯的强烈反对和排斥,因为这种任意妄为的做法不仅严重 侵犯了朝鲜的合法利益,也严重侵犯了俄罗斯的合法利益。

无论其他方发表何种言论,朝鲜与俄罗斯的经济合作,包括该班轮的运航, 将稳步发展,这符合两国人民的愿望和共同利益。

17-08492 (C) 3/3